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減免対象者人数（2017年4月～2018年3月）

№ 対象者 2017/4 2017/5 2017/6 2017/7 2017/8 2017/9 2017/10 2017/11 2017/12 2018/1 2018/2 2018/3 合計

1 身体障がい者手帳保持者（本人） 22 38 38 21 29 30 9 7 16 22 25 20 277

2 身体障がい者 介助者 3 11 11 4 9 10 3 － 1 9 3 3 67

3 精神障がい者保健福祉手帳保持者 （本人） 34 27 21 21 20 16 14 10 10 28 25 21 247

4 精神障がい者 介助者 － － 1 3 1 － － － － 1 － － 6

5 療育手帳保持者 （本人） 19 20 25 25 17 48 16 18 37 10 26 33 294

6 療育手帳保持者 介助者 － 2 1 5 2 － 4 8 3 － 4 2 31

7 障がい者自立支援法 － － － － － － － － － － － － －

8 教育課程に基づく学校の利用 5 259 32 － － － 13 30 － － － － 339

9 新潟市観光・文化検定 一級合格者 － 3 1 1 － 2 1 － 2 2 2 2 16

10 新潟市観光・文化検定 二級合格者 1 － － － 1 － － 1 － － 1 － 4

11
タクシー運転手・観光バス運転手・添乗員、旅館・ホテルのバ
ス等（事業用自動車に限る）の運転手

－ － － － － － － － － － － － －

12 観光などで訪れる人を地域で案内する団体のガイド － － － － － － － － － － － － －

13 新潟観光親善大使 － － － － － － － － － － － － －

14 市外のふるさと新潟市応援寄付金寄付者 － 3 － 5 1 3 3 － 1 － － 2 18

15 消防団自主防災組織 － － － － － － － － － － － － －

16 ネクスコ東日本高速フリーパス利用者（団体割引） － － － － － － － － －

17 観光循環バス 12 20 11 18 59 20 13 15 9 8 10 20 215

18 団体（行政視察等） 5 － 5 37 14 7 6 30 18 － － 2 124

19 りゅ～と利用者 － － － － － － － － － － － － －

20 新潟市サポーターズクラブ － － － － － － － － － － － － －

21 その他 － － － － 4 － 2 43 － － 11 － 60

101 383 146 140 157 136 84 162 97 80 107 105 1,698

外国人来館者（※参考資料）

№ 内容 2017/4 2017/5 2017/6 2017/7 2017/8 2017/9 2017/10 2017/11 2017/12 2018/1 2018/2 2018/3 合計

1外国人来館者 － 8 38 45 34 10 12 10 28 12 29 15 241

合　計



新潟市マンガ・アニメ情報館データ表

※アンケートの集計結果をもとに算出（2017年4/ 1～2018年3/ 31有効データ562名）

■新潟市マンガ・アニメ情報館では開館以降アンケート調査を実施しております。

このデータ表はアンケートを元に集計したものであり、実際の来館者の構成比率とは異なる部分があります。

70%

11%

6%

13%

①来館回数

1回目2回目3回目4回以上

34%

66%

②来館者性別構成比率

男性女性



詳細表

北区 11名 東区 41名

中央区 61名 江南区 12名

秋葉区 11名 南区 9名

西区 34名 西蒲区 5名

区なし 0名

※市内180名新潟市以外の県内121名県外250名海外1名

2%

28%

14%

9%

13%

21%

5%
8%

③年代別比率

10代未満10代 20代 30代 40代 50代 60代以上不明

33%

22%

45%

0%

④来館居住地

市内新潟市以外の県内県外海外



0名

20名

40名

60名

80名

100名

120名

140名

人数

⑥来館しようと思ったきっかけ

市報にいがた 公式HP テレビ・ラジオ

新聞 雑誌 チラシ・ポスター

Web情報 友人・知人 その他

18%

27%

13%

34%

2%4%
2%

⑤交通手段

自家用車 徒歩・自転車 路線バス タクシー

観光循環バス 貸切・観光バスその他



■満足度調査

（１）今回（本日）のご利用について、全体として満足できましたか？

（２）スタッフの対応は、どうでしたか？

（３）施設の設備は、清潔に保たれていましたか？

（４）安全対策はどうでしたか？

満足 やや満足 やや不満 不満

（１） 383名 112名 16名 2名

（２） 396名 110名 10名 4名

（３） 438名 69名 3名 2名

（４） 438名 62名 6名 1名

14%

53%

0%

27%

0%3%3%

⑦人気コーナー比較

ラムちゃんと鬼ごっこ 企画展

ミニシアター 声優になってみよう！！

ラムパネル アニメーションのきほん

とばしてワンワン！あててワンワン！



75%

22%

3%0%

①全体満足度

満足やや満足やや不満不満

76%

21%

2%1%

②スタッフ対応

満足やや満足やや不満不満



86%

13%
1%0%

③施設の衛生面について

満足やや満足やや不満不満

87%

12%
1%0%

④安全対策について

満足やや満足やや不満不満



新潟市マンガの家データ表

※アンケートの集計結果をもとに算出（2017年4/ 1～2018年3/ 31有効データ数290名）

■新潟市マンガの家では開館以降アンケート調査を実施しております。

このデータ表はアンケートを元に集計したものであり、実際の来館者の構成比率とは異なる部分があります。

81%

8%

5%
6%

来館回数

初めて ２回目 ３回目 ４回以上

6%

20%

15%

17%

23%

15%

4%

年代別比率

10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 不明



詳細表

北区 ４名 東区 ２０名

中央区 ２７名 江南区 １０名

秋葉区 ２名 南区 ２名

西区 １９名 西蒲区 １１名

区なし １名

※市内９６名新潟市以外の県内３９名県外１５０名海外３名

33%

14%

52%

1%

来館者居住地

市内 県内 県外 ■海外

36%

18%

23%

6%

1% 11%

5%

交通手段

自家用車路線バス徒歩自転車タクシー観光循環バス貸切・観光バスその他



0

10

20

30

40

50

60

70

80

来館きっかけ

来館しようと思ったきっかけ

市報新潟 公式ＨＰ
テレビ・ラジオ web情報
友人・知人 新聞
雑誌 チラシ・ポスター
その他

22%

17%

10%

36%

1% 14%

来館の目的について

常設展（ギャグマンガゾーン） 企画展 ワークショップ（マンガ講座）

観光 市外からの来客案内 その他



■満足度調査

（１）今回（本日）のご利用について、全体として満足できましたか？

（２）スタッフの対応は、どうでしたか？

（３）施設の設備は、清潔に保たれていましたか？

（４）安全対策はどうでしたか？

満足 やや満足 やや不満 不満

（１） ２０８ ５８ ５ ０

（２） ２２７ ４１ ４ ０

（３） ２３７ ３４ ２ ０

（４） ２２８ ４２ ３ ０

30%

13%

8%10%

12%

27%

人気コーナー比較

赤塚不二夫コーナー 魔夜峰央コーナー えんどコイチコーナー

新沢基栄コーナー ワークショップコーナー 企画展コーナー



77%

21%

2%

（１）全体満足度

満足 やや満足 やや不満 不満

83%

15%

2%

（２）スタッフ対応

満足 やや満足 やや不満 不満



87%

12%

1%

（３）施設の衛生面について

満足 やや満足 やや不満 不満

84%

15%

1%

（４）安全対策について

満足 やや満足 やや不満 不満


